

# Tárgytematika

<b>Félév:</b>	2022/23/1		
<b>Tárgynév:</b>	Kert- és szabadter-építészet 4.		
<b>Tárgykód:</b>	6KPKSZTEP4NM		
<b>Felelős szervezet neve:</b>	Tájépítészeti, Településtervezési és Díszkertészeti Intézet, Budai Campus		
<b>Tárgyfelelős neve:</b>	Dr. Almási Balázs		
<b>Tárgy követelménye:</b>	Vizsga		
<b>Tárgy heti óraszám:</b>	2/2/0	<b>féléves óraszám:</b>	24/84/0

---

## Oktatás célja:

A tárgy célja, hogy elméleti előadásokon és konzultációkon keresztül elmélyítse a végzős „szakirányos” hallgatók szakmai felkészültségét. A feladatok megoldásában a jó téralakítás és esztétikum mellett a műszaki részletek kidolgozottságán van a hangsúly – annak kiemelt figyelembe vételével, hogy a hallgatók a diplomatervükön dolgoznak.

## Tantárgy tartalma:

A félév során a hallgatók települések közterületeinek, köztereknek, közparkoknak, temetőknek, intézményi kerteknek felmérésével, vizsgálatával, értékelésével foglalkoznak és erre alapozva kert- és szabadter-építészeti koncepciókat, terveket készítenek részben team, részben egyéni munkával. A vizsgálati eredményeket és a terveket a félév során több prezentáción keresztül mutatják be és közösen megvitatják az oktatókkal. A szemeszter második felében a diplomatervekhez kapcsolódó növénykiültetési koncepció konzultációjára, majd prezentációjára kerül sor.

## Számonkérési és értékelési rendszere:

A gyakorlati foglalkozások keretében diplomatervezési feladat szakmai megvitatására kerül sor, amelyet részben otthoni egyéni munkával kell elkészíteni és a következő konzultáción bemutatni. A gyakorlati feladatok értelmezéséhez és megoldásához a hallgatók egyéni, konzulensi segítséget kapnak.

A gyakorlatokon a részvétel a tanulmányi és vizsgaszabályzatnak megfelelően kötelező, hiányozni legfeljebb 3 alkalommal lehet. További távollét, valamint a prezentációkról történő hiányzás esetén csak orvosi igazolás ellenében fogadható el a félév.

A Kert- és Szabadter-építészet 4. c. tárgy féléves gyakorlati jegyét a részfeladatok érdemjegye és a prezentációkra kapott érdemjegyek adják. Az összesített eredményének, illetve a prezentációknak is (különböző) legalább elégségesnek kell lennie, különben nem fogadható el a félév.

## Kötelező irodalom:

folyóiratok: 4D, Topos, Garten + Landschaft, JoLa

weboldalak: <http://www.competitionline.de/>, <http://www.publicspace.org/en>

könyvek: Contemporary Public Space: Un-volumetric Architecture, Aldo Aymonino, SKIRA, 2006

**Kötelező irodalom:**

Open: New Designs for Public Space, Raymond Gastil, Princeton Architectural Press, 2004

New Public Spaces, Sarah Gaventa, MITCH, 2006

People Places: Design Guidelines for Urban Open Space, Clare Cooper Marcus, Carolyn Francis, Wiley, 1997